
Posolstvo „Veľkého centrálneho Slnka“.
„Ako myslíme, tak sme.“

Aké sú naše myšlienky, takú formu reality dnes, či zajtra zažívame.

Stačí malé „spochybnenie“ zámeru a je z toho kolaps aký napríklad zažívame už pár 
civilizácií tu na Zemi.

A tak sa len holograficky „žije“ tu dole realita, ktorú veľmi jemne – ale predsa – spo-
chybnili božstvá nad nami vládnuce pred dávnymi vekmi. 

To je opäť len pomôcka k pochopeniu. Psssst. Nikomu to nehovorte :-)))))))

Dôležité je, že sa všetci vyvíjame SPOLU! 
A starý model očakávania „že BOH to vyrieši za nás“ treba hodiť do koša.
Začíname od seba! Aby ste ma však správne pochopili, viera je základ úspechu....

Každý človek má v sebe toľko lásky, že môže zachrániť celú Zem! 
 
(S výnimkou tak zablokovaných jedincov, ktorí sa nebudú vyvíjať so Zemou a jej deji-
nami ďalej NAHOR, ale postupne „odpadnú“ mimo „pozemského“ vývoja do iných 
nižších dimenzií. Lebo nesmú už ďalej blokovať vývoj. Šancí bolo dostatok! Stále ešte 
trvajú. Nenechajte sa o ne pripraviť!

Ale prejdime k sile našich myšlienok.

Veľký americký jasnovidec a liečiteľ Edgar Cayce (a mnohí ďalší) hovoria:

 myseľ je staviteľ...
Toto tvrdenie je ozaj „čisté!“ 

Treba ho správne pochopiť. 



Pochopenie tkvie v poznaní a uvedomovaní si energie vysielaných
myšlienok do „ éteru“.
Myšlienky sú „ hmotné“. Je to len forma hmoty, ktorú väčšina z nás zabudla vnímať.

Prosím, uvedomte si to ako fakt sami v sebe a šírte to ako isté “tvrdenie“ aj ďalej.

Toto je druhá najpodstatnejšia zmena (po otvorení vlastného srdca láske) pri pre-
chode zo starého modelu života na Zemi – smerujúcemu k ďaľšej katastrofe – na 
nový model smerujúci k naplneniu „životnej cesty“ planéty Zem  - ako vysoko vyspe-
lej bytosti, zvolenej k evolúcií v systéme stvorení!

Čo to znamená konkrétne?

V každej bunke cítim, že je toho už ozaj veľa popísaného,
ale STE na stránkach „Cesty duší“ a tak: NECH SA PÁČI :-)

Myšlienka!
Keď prijmete absolútne do skutkového stavu svojej reality, že vaše myšlienky sú 
hmotné a tvoria celé vaše bytie a tým aj prítomnosť, či budúcnosť – skúste si pravdi-
vo priznať svoj súčasný stav vysielaných myšlienok…

Česť vašej práci na sebe samom ak sú prevažne myšlienky, ktoré vysielate, pozitívne, 
tvoriace radostnú realitu, žiaria láskou ku všetkému stvorenému a harmonizujú celé 
vaše okolie. Zhmotňujú radosť, hojnosť a prosperitu...

Koľkým z vás sa to však už darí?
Netreba rátať :-)

Týmto chcem len napomôcť, opäť k „rozhodnutiu v každom z nás“ a lepšiemu pocho-
peniu prijatia zodpovednosti za celé svoje bytie, za svoj súčasný stav reality „v ktorej 
si odžívame svoju „školu života“. Dokážeme úplne všetko, čo len chceme...

Naše schopnosti sú neobmedzené. 
Stačí si to uvedomiť:-)

A prijať to!

Ale naozaj! 
Do srdca!

A nie len ako film – obraz vlastného života.

Vlastný život chceme predsa žiť, či nie? 



A nie sa tváriť, že v ňom hráme len nepodstatnú rolu... MATRIX:-(

Ale späť k myšlienkovým formám.
Funguje to nasledovne (veľmi zhruba, kvoli pochopeniu):
Naše myšlienky putujú od nás „tvorcu“ (cez náš Solárny systém) k „Veľkému centrál-
nemu Slnku“, ktoré vo svojej vyspelosti a láske a hlavne pri snahe o dodržiavanie 
univerzálnych zákonov „prijme“ vašu vytvorenú myšlienku ako formu energie a ná-
sledne (podľa systému platiaceho v celom tvorivom a stvorenom vesmíre) ju „navra-
cia“ po oplodnení „zámeru“ späť k vysielateľovi a energiám jemu zodpovedajú-
cim! A tým nastáva jej zhmotnenie v „hustote“ t.j. naplnenie jej pôvodného zámeru, 
a výsledný efekt zrealizovania späť dole na Zemi a v jej okolí!

(Pozn: zhmotnenie je splnenie snov a túžob človeka na fyzickej úrovni - vedome aj 
nevedome vysielaných jeho mozgom v prítomnosti. Minulosť už bola a budúcnosť 
len tvoríme prítomnosťou, myšlienkami a skutkami. Zjednodušene povedané - lebo 
čas a priestor neexistuje, ale toto je pre pochopenie ľudstvu ešte veľmi vzdialene:-( o 
TOM NIEKEDY NABUDÚCE....).

Tak kto je zodpovedný za náš život? 

Boh? Mama a otec? Škola? Učitelia, či „neschopný“ zdravotný personál?

:-) NIE. Prepáčte ten úsmev.

Je smiešne, kam až (nízko) ľudstvo pokleslo, v mylnom dojme neprijatia zodpoved-
nosti za svoje vlastné bytie. Je to smutné. Prepáčte. Nie smiešne.

Ako „z toho“ VON?
Myslím, že je to všetkým jasné.
Prijať silu mysle ako tvorcu našej prežívanej skutočnosti.
Naučiť sa kontrolovať svoju myseľ (VŽDY LEN POZITÍVNE) – verte – ide to! 
Stane sa to pre vás samozrejmosťou!
(Zbavte sa strachu ! Strach je bohužiaľ veľmi rozšírenou formou energie tu na Zemi, 
ale verím, že už nie dlho!)

Poproste Anjelov a Bytosti Svetla o pomoc.
Napríklad vyšlite zámer nech vždy keď vás napadne negatívna myšlienka vám zapís-
ka v uchu a pod. :-)))) A postupne úplne odstránite nepotrebné energie z vašej reality, 
naučíte sa VYTVÁRAŤ len pozitívne zámery a vysielať pozitívne myšlienky, ktoré vám 
postupne umožnia zhmotniť si realitu „o ktorú ozaj stojíte“ a zaslúžite si ju:

Každý si ju zaslúži! Len to najlepšie!

Všetci sme si rovní a všetko má rovnaký zmysel pre náš vývoj.



Očistiť seba a Zem však, musíme z „vlastnej vôle“. Aby sa zhmotňovanie dialo čo 
najrýchlejšie :-))))
Tak ako je to v pôvodnom pláne!
Bez očisty to teda nepôjde.

Keď sa vám to podarí (čo určite, keď sa ROZHODNETE, ŽE ÁNO), prečistíte seba, 
svoje blízke aj vzdialené okolie. Vaša bytosť  na všetkých úrovniach reality bude môcť 
prestúpiť všetky negatívne vzorce chovania aj myslenia – popri tom nezabúdajte na 
neustálu  prítomnosť a pomoc Bytostí Svetla vo vašom vývoji – a tak dosiahnete pre-
žiarený stav reality so schopnosťou konať zázraky v každodennom živote.
Lebo o to snáď ide☺:-)

Prajem nám to všetkým z celého srdca.

Rýchlosť zhmotňovania našich snov a túžob v realite fyzického sveta je pritom 
priamo úmerná čistote vašej karmy (najlepšie keď je nulová :-) ) otvorenosti srdca a 
schopnosti mať „len pozitívne myšlienky a tým napomáhať vo vývoji sebe, okoliu a 
celej Zemi. 
Veď je to také, jasné.
A jednoduché, však :-)?

Ale áno!
Postačí úprimnosť samého k sebe a prijatie pomoci „zhora“. Tým totiž nesmierne 
urýchľujete svoj vývoj.

Aktívnym prijatím napr. zásahu anjelských energií do nášho konkrétneho životného 
stavu, či problému, dosiahnete úroveň „tohto druhu zasvätenia“ a budete môcť pra-
covať v realite nášho tvorenia na úrovni „ Sambhally“ a to je méta, ktorá momentálne 
má obrovské šance zmeniť náš svet :-)))))))

Bytosti svetla čakajú na naše „žiariace“ zámery, aby smeli pomáhať a veľmi rýchlo 
„meniť“ pozitívne realitu našej (často krutej) skutočnosti.

O práci na úrovni „ Shambhaly“  má moja milá dceruška:-) FREN článok na tejto 
stránke.
Netreba chodiť, „pre zasvätenie“ za peniaze k rôznorodým učiteľom (pri všetkej úcte, 
ospravedlňujem sa za toto tvrdenie-chápem, že niekedy je to urýchlenie dobré), 
ale vlastným naladením a túžbou dostane každý „hľadajúci“ tieto schopnosti v pravý 
čas ako „dar“– buď v spánku alebo meditácii a pod.

            Všetko má totiž každý (ozaj každý) v sebe!!!
Treba mu len ukázať, ako to má nájsť!

Prípadne kde a ako to má v sebe hľadať!



Tešte sa!
Je to nádhera!

Po dosiahnutí tejto úrovne u mňa prišiel stav pokoja mysle (a konečne) pochopenie 
nepotrebnosti „všetko zdieľať formou rozhovorov“ s ostatným okolím.
I keď to niekedy preskočí do starej naučenej formy:-)

Aj tak to väčšina bytostí nechápe – ale to s vašou pomocou rýchle zmeníme :-))))))))).

Ukludňuje ma však neustály kontakt s mojimi pomocníkmi! A dodáva mi veľké seba-
vedomie, že som normálna TAKÁ AKÁ SOM!

Ďakujem im. 
Vďaka, že ste stále so mnou a vediete ma. Bez VÁS by som to nezvládla. ...i keď vždy 
dostanem odpoveď:
POĎAKUJ SAMA SEBE! :-)

Prijímam túto odpoveď s vďačnosťou :-)

Veľa šťastia, milované Bytosti.

P.S. Ešte ma napadlo, že s týmto súvisí fenomén všetkého, čo prijímate ako vibrácie 
do svojho mozgu a mimovoľne sa z toho tvoria myšlienkove formy!
Prosím nezabudnime na to!
Patrí k tomu veškerá sledovanosť TV, správy, druhy hudby, výmena informácií v bare 
pri pive, či v zamestnaní atď. – preto dbajme na to čo prijímame do seba!!!

Samozrejme, zatváraním očí pred zlom nedosiahneme vzostup.
Treba sa však naučiť pretransformovať prijímané negatívne informácie (a tomu sa 
úplne nedá vyhnúť) na pozitívne – vyžarovaním lásky zo srdcovej čakry, ktorá roztápa 
všetko a má zázračnú moc:-) ...to je však už na iný článok:-)))

Mozog a jeho vizualizačné schopnosti krásne podporia tento zámer.

Cmuk, cmuk všetkým :-)
Odpovede na vaše otázky: aida777@zoznam.sk
 

S láskou
Vaša AIDA


